
Poznejte nejznámější památky 
a atrakce Londýna, krásné  živé přímořské 
středisko Brighton s jedinečnou 
atmosférou, křídové útesy a univerzitní 
městečko Cambridge.

Anglie 
Londýn + Cambridge + Brighton
13.6. - 18.6.2017
Autobusovou dopravou

Poznejte 
nejen 

Londýn!
Odjezd od školy, cesta přes ČR, Německo, Belgii do Francie.

Časně ráno příjezd do francouzského Calais. Transport přes kanál La Manche. V ranních hodinách 
příjezd  do Londýna. Prohlídka oblasti Westminster; uvidíme nejznámější náměstí Trafalgar square, 
ulici Whitehall se slavnou Downing Street, Westminster Abbey (místo korunovace a odpočinku králů, královen 
a významných osobností), Houses of Parliament, hodinovou věž se zvonem Big Ben. Poté procházka přes James 
Park ke královské rezidenci Buckingham Palace, dále na náměstí Piccadilly Circus, londýnské části Chinatown,  
místa zábavy Covent Garden až k londýnskému kolu London Eye (zde možnost projížďky na obřím kole - dle 
domluvy s pedagogickým dozorem). V podvečer ubytování v rodinách v Londýně, večeře, nocleh.

Po snídani odjezd na výlet do Duxfordu – návštěva světoznámého leteckého muzea -  Imperial War Museum  
(8 hangárů, přes 200 letadel..) a univerzitního města Cambridge, kde nás čeká prohlídka jednotlivých College, 
návštěva katedrály King´s College, pro zájemce  projížďka na pramici po řece Cam, možnost nákupů...   
Návrat do rodin, večeře, nocleh.
Po snídani odjezd na výlet do Brightonu, přímořského lázeňského letoviska. Po cestě možnost  zastávky  
na útesech u moře Beachy Head a Seven Sisters, krátká procházka. V Brightonu  návštěva  přímořského 
zábavního mola, akvária, paláce Royal Pavilion, možnost nákupů… Návrat do rodin, večeře, nocleh.   
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Po snídani celodenní prohlídka Londýna – oblast City – pevnost Tower of London s korunovačními klenoty,  
nejznámější most Tower Bridge, bitevní loď HMS Belfast, doky sv. Kateřiny, procházka kolem Temže...   
V odpoledních hodinách přejezd na Greenwich, prohlídka námořního muzea Maritime Museum, procházka  
k Royal Observatory k nultému poledníku (jednou nohou můžete stát na západní a druhou na východní  
polokouli). V podvečer odjezd do Folkstone – přejezd do Calais eurotunelem (popř. z Doveru trajektem).  
Noční přejezd  přes Francii, Belgii, Německo  do ČR.

Návrat ke škole kolem poledne.6.
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Vstupné – bude upřesněno dle  zájmu  školyDopravu zájezdovým autokarem, transfer přes La Manche
3x noclehy v hostitelských rodinách s plnou penzí
První strava 2. den večeře, poslední strava 5. den obědový
balíček; oběd je obědový balíček na cestu)
průvodce – pedagog školy, pojištění proti úpadku a cestovní pojištění

Průvodce po celou dobu zájezdu
Změna programu v důsledku nečekaných nebo nepředvídatelných okolností ve městě a během výletů vyhrazena. 

Každý cestující musí mít s sebou platný cestovní doklad (cestovní pas nebo občanský průkaz).  Případně cizinci víza.

Cena zahrnuje Cena nezahrnuje

Cena
zájezdu

 6 990,-


